

邮储银行助力帮扶地区“卖货”

以消费扶贫助推金融精准扶贫

11月25日,中国邮政储蓄银行股份有限公司上海金山区支行(以下简称邮储金山支行)与金山消费扶贫创新基地签订消费扶贫助力决战脱贫攻坚合作备忘录,双方共同推进落实金融精准扶贫工作。

□记者 施勰斐

邮储金山支行将发挥金融机构商业影响力、品牌传播力和文化吸引力,借助消费扶贫功能服务平台,帮助金山对口帮扶普洱四县组织产销对接,将全力支持金山消费扶贫创新基地开展各项扶贫相关营销推广工作。通过提供现场产品展销场地、邮储食堂u小店等线上线下相结合的方式,为创新基地提供营销及展示渠道。同时,邮储金山支行将把参与帮扶普洱四县纳入年度重点工作安排,通过创新基地精准策划,适时推荐选派人员赴普洱四县

实地考察,与困难群众结对帮扶,实行项目化管理,打造邮储金山支行在普洱四县的帮扶示范点。

创新基地也将全力支撑邮储金山支行金融扶贫工作开展,配合邮储开展各类扶贫公益活动,对于基地产生的扶贫产品销售收益,也会提取部分,以邮储与创新基地共同的名义资助云南地区教育帮扶项目。

当天中午,在邮储银行上海分行的大厅内,小粒咖啡、普洱茶、核桃、红枣、土猪腊肉、各类干制菌菇等30多个品类云南普洱地区特色农产品在现场摆台销售。这也是金山消费扶贫创新基地携手金融机

构消费扶贫助力对口帮扶的首站。“普洱地区工业污染少,农产品绿色生态,加上此次进驻的普洱特色商品不论是包装还是产品本身都针对都市年轻人个性化、时尚化需求,所以很受欢迎。”据相关负责人介绍,优质的产品品质加上消费扶贫的理念让普洱特色农产品销售火爆,仅两个多小时销售额已突破十万元。

今年是脱贫攻坚的决胜之年,邮储银行上海分行紧紧围绕“精准扶贫、精准脱贫”的基本方略,“想方法、促落实”助力打赢脱贫攻坚战。截至目前,2020年已累计发放金融



精准扶贫贷款超过20亿元。未来,邮储银行上海分行将加大推进311营销管理模式落地,提升平台搭建实效。抓牢区域核心企业、总部经济优势,按照“一行一品”思路,引导

分支行持续落实名单制走访,深化银企合作。同时,聚焦金融产业扶贫、支农金融产品创新、资金供给渠道拓宽、服务手段提升及服务覆盖面扩大等,提升服务效能。

□点击

努力创全下狠劲
方松拆违“零容忍”

□通讯员 严文

本次临港新片区共有18个社会民生项目集中开工,其中万祥镇涉及3个项目,包括C0402地块新建小学项目、C03-01地块文体中心(一期)项目以及H0404地块卫生中心项目。

万祥小学新建工程项目位于万祥镇C04街坊北侧,项目拟在基地内建设一所35班小学。建设内容包括教学楼、教学及行政综合楼和食堂及风雨操场综合楼,以及门卫室、变电房、垃圾房、地下车库、室外活动场地、道路、绿化、总体管线等配套设施。万祥镇目前只有1所“九年一贯制”学校,适龄学生已处于“过饱和”状态。该项目建成后将从根本上缓解万祥镇适龄学生就学压力,提升教育环境和质量,夯实万祥镇的义务教育事业。

万祥社区C03-01地块新建文体中心项目位于万祥镇三灶港街坊中心组团,项目分两期实施建设。

万祥社区卫生服务中心迁建工程基地面积为4796.8平方米,拟建一幢地下一层,地上六层,总建筑面积约10156平方米,建设床位90张,地下停车位50个。这些项目的建设,不仅将为万祥镇教育、文体、卫生等事业添砖加瓦,满足广大人民群众日益增长的物质文化需要,也将为万祥的高质量发展加油助力。

康桥镇新时代文明实践分中心试运行

□通讯员 周丹

康桥镇新时代文明实践分中心于2020年10月落成,地处康桥镇文化服务中心一楼(康沈路686号),将六大任务贯穿于全年的文明实践活动,利用康桥特色,组织各类文明实践活动,“线”上联结、“面”上铺开、“点”上深挖,充分发挥新时代文明实践分中心在思想引领、道德教化、文化传承等方面的作用,同时,集供需对接、注册认证、资源整合、活动组织、能力建设、指导监督、激励保障、宣传引导、服务配送九大服务功能,切实做好服务群众需求的“最后一公里”,日前正式投入试运行。康桥镇逐步推进新时代文明实践致力于积极构建15分钟新时代文明实践圈,努力实现文明实践在社区、园区、校区的地域全覆盖,在居民、白领、学生、外籍人士等各类人群的全覆盖。分中心以“区域化党建引领+志愿服务”为原则,以自治、法治、德治相结合的基层治理体系进行融合推进,以志愿服务为主要方式推动全民参与共同实践。分中心还将为全镇志愿者提供立体式、全方位的服务,搭建常态化、社会化、项目化运作的志愿服务平台,并进行服务配送。

浦东万祥镇多个社会民生项目集中开工



□通讯员 周旭 记者 王平

2020年临港新片区社会民生项目集中开工仪式日前举行,万祥镇C0402地块新建小学开工仪式在现场同步举行,标志着万祥高质量发展迎来了新一轮动能。

开工仪式上,万祥镇党委副书记、镇长江臻宇宣布C0402地块新建小学项目正式开工。新建小学项目开工仪式后,江臻宇一行还来到C03-01地块文体中心项目和H0404卫生中心项目现场进行实地察看。

徐汇检察院助力持续提升区域法治化营商环境

□通讯员 肖芸

11月26日下午,上海市徐汇区人民检察院召开新闻发布会,区检察院副检察长邱燕通报了徐汇检察院服务保障营商环境的工作情况和主要成效,并发布典型案例;向媒体介绍了针对新形势下涉企案件的新情况、新问题,徐汇检察院不断优化办案机制,创新拓展履职方式,持续提升区域法治化营商环境。

今年,徐汇检察院坚决贯彻落实党中央关于做好“六稳”工作、落实“六保”任务的重大决策部署,聚焦徐汇知识产权运营服务体系重点城区建设和人工智能国家战略新兴产业集群建设两个重点,着力向企业提供更加优质、精准、高效的检察保障。该院依托漕河泾检察官工作室,主动发现侵害企业的犯罪线索,在涉及知识产权和互联网领域的新兴违法犯罪中,帮助被侵害企业及时取证固证,保护企业合法权益。通过主动对接徐汇区人工智能产业发展“双T”战略,走访了商汤科技、依图科技、未来机器人等多家人工智能创新企业,制定了《关于充分发挥检察职能加强知识产权司法保护三年行动计划(2020年-2022年)》,满足了各类市场主体对知识产权保护的司法需求。该院还加大对数字金融等领域犯罪研究和预防,编发知识产权犯罪、计算机网络犯罪、经济

领域职务犯罪等白皮书,向企业提示相关领域犯罪趋势,帮助企业筑牢防范知识产权犯罪和职务犯罪的防火墙。

据了解,徐汇检察院还特别关注“在线新经济”快速发展过程中,企业经营管理中的各类风险。通过制发检察建议,提示办案中发现的网络产品、网络服务中存在的安全缺陷和漏洞,推动企业完善管理,有效延伸检察职能。

品渥食品借力新零售打造进口食品行业领先者

渠道,实现了对各市场的全面覆盖。

此外,得益于品渥的物流配送系统,即使在疫情期间,品渥依旧可以将优质的产品安全快捷的送到每个消费者手上,顺利度过疫情考验,前三季度产品销售额同比去年实现较快增长。公司在今年9月顺利完成了A股上市,11月份以首家进口食品A股上市公司身份亮相第三届进口博览会,更是提振了进口食品行业

的信心。

品渥物流园区,位于松江新宅路777弄3号的品渥物流园区总建筑面积为47863.78平方米,主体建筑有1栋两层混凝土框架结构的物流仓库,西侧一栋7层综合楼,东侧2层设备房建筑组成。主体物流仓库总高23.99米的丙二类坡道仓库,仓库面积约4万平方米一层层高为11米,二层层高为10.1米。集装箱货柜可直接驱车通过净宽7.5

米宽坡道行直接到达二层平台,这一设计不仅可以充分高效利用设计空间,开阔的视野也让人们耳目一新。

该园区物流业务集仓储、分拣、配送、礼盒包装功能为一体,最大吞吐量为50万箱/天,为品渥食品华东、华中和西南区域的客户提供物流保障。公司在天津和东莞也设有同等功能的物流中心,三仓覆盖全国,为公司业务提供优质物流服务。

吴记